

## **SERVICII DE CONSULTANTA PRIVIND MONITORIZAREA ȘI IMPLEMENTAREA PROIECTULUI „Lucrări de reabilitare termică și modernizare spații de lucru la I.P.J. Arad și U.M. 0556 Arad” în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Cod SMIS 117765**

I.D.: 39607158

Documente participare:

- cerere control anap consultanta 27.08.19-semnat.pdf
- caiet sarcini 16.09.19-semnat.pdf
- Contract Servicii de consultanta-semnat.doc
- Formulare cu antet-semnat.doc
- FisaDate\_DF1068538.pdf
- DUAE\_CERERE\_41919.xml

---

Data publicarii	07.11.19	Coduri CPV	71621000-7
Termenul limita pentru depunere:	25.11.19	Pretul estimativ:	159.480,00 RON - 159.480,00 RON

---

Descriere: Inspectoratul de Poliție Județean Arad și U.M. 0667 Timișoara sunt beneficiarii unui contract de finanțare pentru proiectul „Lucrări de reabilitare termică și modernizare spații de lucru la I.P.J. Arad și U.M. 0556 Arad”, cod SMIS 117765, prin Programul Operațional Regional 2014-2020. Cadrul general instituțional stabilit prin Programul Operațional Regional 2014 - 2020, prevede ca beneficiarul finanțării să dețină o Echipă de Implementare a Proiectului, care va acționa ca și reprezentant al Achizitorului pentru implementarea Proiectului propus, având ca principale responsabilități asigurarea managementului integrat al proiectului în conformitate cu prevederile finanțării, în scopul realizării obiectivelor proiectului cu maximă diligență și eficiență. Activitatea privind managementul mixt al proiectului presupune constituirea unei structuri mixte pentru implementarea proiectului, ce va fi compusă din două echipe de proiect: echipa internă și echipa externă, angajată ca urmare a prezentei proceduri. Din aceste motive, beneficiarii proiectului, I.P.J. Arad și U.M. 0667 Timișoara au decis ca parte din activitățile prevăzute în proiect să fie realizate prin aplicarea unui management mixt al proiectului, asigurat atât de echipa de proiect a autorității contractante cât și de echipa consultantului pentru managementul de proiect, sarcinile fiind stabilite prin caietul de sarcini. Necesitatea achiziționării serviciilor de consultanță tehnică și financiară pentru managementul de proiect reiese din nevoia garantării unei obiectivități sporite și eficiente, derivată din conjugarea competențelor și specializărilor consultantților tehnici pentru managementul de proiect, în vederea implementării eficiente a proiectului de complexitate și valoare deosebită. Serviciile de consultanță pentru proiectele cu finanțare europeană nerambursabilă sau din fonduri guvernamentale prezintă unele particularități notabile. Menirea consultantului în acest caz este de a identifica cele mai bune modalități de atingere a obiectivelor proiectului, în condițiile respectării restricțiilor impuse prin utilizarea unei finanțări nerambursabile. Prin consultanță în management în cadrul proiectelor cu finanțare europeană înțelegem acel tip de consultanță menit să sprijine autoritatea contractantă care a inițiat proiectul (solicitantul de finanțare) în procesul de conturare și implementare a proiectului. În cadrul activității de management al proiectului se realizează monitorizarea internă și controlul intern al proiectului, coordonarea și administrarea acestuia. Consultantul în managementul tehnic și financiar al proiectului asimilează în totalitate informația din documentația proiectului și coordonează întreaga activitate în conformitate cu prevederile legislative și cu instrucțiunile, normele, notificările emise de către autoritatea de management.

